



వ్రజా బహుజన

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

పేజీలు : 4

సంపుటి : 01

- సంచిక 199

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ

శుక్రవారం 25- 10 - 2024

వెల - 2

Digital Edition

రాష్ట్రానికి ఈ రైల్వేలైన్ ఎంతో అవసరం

అమరావతి రైల్వే లైన్ కు

కేంద్రం ఆమోదం

హర్షం వ్యక్తం చేసిన ఏపీ

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

ఏపీ ఆర్థిక వ్యవస్థకు ఎంతో

ఊతమిస్తుందని వెల్లడి



అమరావతి అక్టోబర్ 24 . (రిపబ్లిక్ న్యూస్):

మొత్తం 57 కిలోమీటర్ల మేర... రూ. 2,245 కోట్ల వ్యయంతో అమరావతి అనుసంధాన రైల్వే ప్రాజెక్టుకు కేంద్రం పచ్చజెండా ఊపడంపై ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి కోణంలోంచి చూస్తే అమరావతి రైల్వే లైన్ ఎంతో అవసరం అని అన్నారు. అమరావతి రైల్వే కనెక్టివిటీ లైన్

కేటాయించినందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నానని వెల్లడించారు. ఈ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయడానికి నాలుగేళ్ల సమయం పడుతుందని అన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టులో భాగంగా కృష్ణా నదిపై 3.2 కిలోమీటర్ల మేర బ్రిడ్జి కూడా నిర్మాణం జరుపుకుంటుందని, ఈ కొత్త రైల్వే లైన్ పూర్తయితే అమరావతికి

దేశంలోని అన్ని ప్రధాన నగరాలతో కనెక్టివిటీ ఏర్పడుతుందని పవన్ కల్యాణ్ వివరించారు. ఇది ఏపీ ఆర్థిక వ్యవస్థకు ఎంతో ఊతమిస్తుందని పేర్కొన్నారు. మచిలీపట్నం-కృష్ణపట్నం-కాకినాడ పోర్టులను కూడా అనుసంధానం చేసేలా ఈ ప్రాజెక్టు తీసుకురావడం హర్షణీయమని అన్నారు.



ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ తో

కొరియా సంస్థల ప్రతినిధుల భేటీ

- వెలగపూడిలోని రాష్ట్ర సచివాలయానికి చేరుకున్న దక్షిణ కొరియాకు చెందిన ఎగ్జిమ్ బ్యాంక్ ప్రతినిధులు
- ఏపీలో ప్రభుత్వం చేపడుతున్న చర్యలు, అందిస్తున్న రాయితీలను వివరించిన మంత్రి లోకేశ్
- పెట్టుబడులకు సహకారం అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని కొరియా సంస్థల వెల్లడి

ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ తో దక్షిణ కొరియాకు చెందిన ఎగ్జిమ్ బ్యాంక్ ప్రతినిధులు భేటీ అయ్యారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు సహకారం అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేశారు. వెలగపూడిలోని రాష్ట్ర సచివాలయంలో బుధవారం బీజేపీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ తో చెన్నైలోని దక్షిణ కొరియా కాన్సుల్ జనరల్ కిమ్ చాంగ్ యున్ తో పాటు, ఎగ్జిమ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ కొరియా కెబిఎన్ ఈడీసీఎఫ్ ప్రతినిధులు కెబిఎన్ చోయ్, జంగ్ వాన్ రియా తదితరులు భేటీ అయ్యారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల అనుకూల వాతావరణం కోసం ప్రభుత్వం



చేపడుతున్న చర్యలు, అందిస్తున్న రాయితీలను ఎగ్జిమ్ బ్యాంక్ ప్రతినిధులకు మంత్రి లోకేశ్ వివరించారు. రాష్ట్రాభివృద్ధిలో కొరియా భాగస్వామ్యం కావాలని లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేస్తూ.. పరిశ్రమలకు త్వరితగతిన అనుమతుల మంజూరుకు ఎకనామిక్ డెవలప్ మెంట్ బోర్డును పునరుద్ధరించామని వివరించారు.



నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరికి మరో గౌరవ ఆధిత్య ఆహ్వానం

ఇక్కరాజ్య సమితి సమావేశాలకు భారత ప్రతినిధిగా ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి ఎంపిక

నంద్యాల ప్రతినిధి. అక్టోబర్ 24 . (రిపబ్లిక్ న్యూస్):

నంద్యాల పార్లమెంట్ సభ్యురాలు, లోక్ సభ డీసీపీ డిప్యూటీ స్పీకర్ బీడర్ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి కి మరో గౌరవ ఆధిత్య ఆహ్వానం అందింది. 79వ యునైటెడ్ నేషన్స్ జనరల్ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఆమెరికా దేశం న్యూయార్క్ నగరంలో నవంబర్ నెలలో 18-22 వరకు జరుగుతున్నాయి. న్యూయార్క్ లో జరిగే ఇక్కరాజ్యసమితి సమావేశంలో మన భారత దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ నంద్యాల ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరికి అవకాశం కల్పించారు. ఇక్కరాజ్య సమితి సమావేశాలకు భారతదేశ ప్రతినిధిగా మాట్లాడేందుకు అవకాశం కల్పించిన భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ,

-మిగతా 2లో

ఐదోవ విడతలో భాగంగా 4,10,000 రూపాయల చెక్కులను సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుకు అందజేసిన మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్



నంద్యాల అక్టోబర్ 24 (రిపబ్లిక్ న్యూస్): నంద్యాల జిల్లాలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ, మైన్స్ నంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ అందించిన 4,10,000 రూపాయల విలువగల చెక్కులను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అందజేయడం జరిగింది. మంత్రి ఫరూక్ తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ మాట్లాడుతూ విజయవాడ వరద బాధితుల కోసం వారిని ఆదుకోవాలని విలుపునివ్వడంతో నంద్యాల ప్రజలు ముందుకొచ్చి వారి వంతు ఆర్థిక సహాయాన్ని చెక్కు రూపంలో అందజేయడం

ఎన్నికల్లో కాపులు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని సీఎం అమలు చేస్తారు

విజయవాడ చీఫ్ జ్యూర్ అక్టోబర్ 24 రిపబ్లిక్ న్యూస్): గుంటూరులోని ఠాడేపల్లిలో కాపు కార్పొరేషన్ లో గురువారం నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో రాష్ట్ర బీసీ, ఈడబ్ల్యూఎస్ నంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎన్ సవిత పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గడిచిన ఎన్నికల్లో కాపులకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని సీఎం చంద్రబాబు అమలు చేస్తారని స్పష్టం చేసిన మంత్రి సవిత ,2014-19 కాపుల అభివృద్ధికి అమలు చేసిన పథకాలను మరోసారి అమలు చేయబోతున్నామని,అన్ని జిల్లాల్లోనూ కాపు భవనాల నిర్మాణాలు చేపట్టబోతున్నా మని మంత్రి సవిత తెలిపారు సమావేశంలో అధికారులు పాల్గొన్నారు

కర్నూలు జిల్లా డీఈవోగా ఎన్ శ్యామ్మూల్ పాల్.



కర్నూలు, అక్టోబర్ 24, రిపబ్లిక్ న్యూస్ :: అంకితభావం, క్రమశిక్షణ కలిగి విధులు నిర్వహిస్తూ ఎంతో వారినా ఉన్నత స్థానం లోకి వెళతారనందుకు నిదర్శనం ఈ కథనం. కర్నూలు జిల్లా డీఈవోగా ఎన్ శ్యామ్మూల్ పాల్ ను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జిల్లా డీఈవో కార్యాలయంలో అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ల పనిచేస్తున్న ఎన్ శ్యామ్మూల్ పాల్ ను జిల్లా విద్యాధికారిగా ప్రభుత్వం నియమించడం పట్ల పలు వర్గాలు హర్షం వ్యక్తం అవుతున్నది. శ్యామ్మూల్ పాల్ కర్నూలు జిల్లాలో విద్యాశాఖలో జూనియర్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా బాధ్యతల్లో చేరి పనిపట్ల గౌరవాన్ని కలిగి నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహించారు.

నంద్యాల జిల్లాలో మెరిసిన ఆణిముత్యం

నంద్యాల పట్టణానికి చెందిన దళిత అమ్మాయి ఎంప చరిత్ర విభాగంలో కర్ణాటక యూనివర్సిటీ ఫస్ట్ బెంగళూరు యూనివర్సిటీలో ఒకేసారి 5 గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించిన ఘనత, నంద్యాల అమ్మాయిదే సింధుజ నా తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం వల్లే నాకు పేరు ప్రఖ్యాతలు సివిల్స్ చదివి మన రాష్ట్రానికి, దేశానికి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలని నా కోరిక

పాములపాడు అక్టోబర్ 24 రిపబ్లిక్ న్యూస్



